Общинска избирателна комисия Силистра



ПРОТОКОЛ
№ МИНР-00040 
Силистра, 15.04.2019
Днес, 15.04.2019 г. , 18,08 ч. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Силистра

При следния дневен ред:

	1. 
	Разглеждане на уведомление от Общински съвет – Силистра относно  предсрочно прекратяване на правомощията на общински съветник Георги Ивов Кирилов
	ТТ

	2. 
	Разглеждане на уведомление от Общински съвет – Силистра относно  предсрочно прекратяване на правомощията на общински съветник Десислав Димов Пенчев
	ТТ



	3. 
	Разни
	ТТ




Присъстващи на заседанието:

Теодора Павлова Тодорова



Иванка Донева Милушева


Гинка Стоянова Катева

Нювит Исмаилова Хасанова



Елка Русева Петрова

Ванушка Василева Георгиева

Добринка Великова Кирчева

Десислава Костова Костова

Даниела Митева Драгостинова - Назначена с решение № 161-МИ/НР/15.04.2019 г. входирано на електронна поща на ОИК-Силистра в 18.08 ч.

Отсъстващи:


Радослав Георгиев Георгиев

Милен Иванов Илиев

Заседанието бе открито в 18,08 ч. и е председателствано от г-жа Теодора Тодорова – председател на ОИК. При откриване на заседанието присъстват 9 члена на ОИК. Имаме необходимия кворум. Който е съгласен с предложения дневен ред, моля да гласува.
ГЛАСУВАЛИ „ЗА“ – 9
ГЛАСУВАЛИ „ПРОТИВ“ – 0

Дневният ред на заседанието е приет.

1. По първа точка от дневния ред докладва Т. Тодорова
ОТНОСНО: Разглеждане на уведомление от Общински съвет – Силистра относно  предсрочно прекратяване на правомощията на общински съветник Георги Ивов Кирилов
По време на заседанието е поканен да присъства при обсъждането заинтересованото лице Георги Ивов Кирилов.
Членовете на ОИК-Силистра, присъстващи на заседанието зададоха въпроси за устно обяснение на неприсъствието на г-н Кирилов на заседанията на ОС-Силистра, и на ПК към ОС-Силистра.

Гинка Катева: Във възражението сте посочил, че разполагате с доказателства за „Служебна ангажираност“, но не са били поискани. След като разполагате с такива доказателства, защо същите не са приложени към Възражението.

Георги Кирилов: ЗМСМА не ме задължава да дам удостоверителни документи на подписаните от мен Заявления за отсъствие от заседания на ОС-Силистра и от заседания на ПК към ОС-Силистра.

Гинка Катева: Образецът на Заявление е Ваш свободен текст, или утвърден от ОС-Силистра?

Георги Кирилов: Утвърден образец от ОС-Силистра.

Теодора Тодорова: Във 7 от заявленията Вие сте поели ангажимент за прилагане в 7-дневен срок на удостоверителни документи. Защо това не е извършено? Текстът в Заявлението за отсъствие от заседание на ОС-Силистра, които Вие сте подписал: „Прилагам / или в 7-дневе срок ще приложа / удостоверен документ – чл. 23, ал. 4, във връзка с чл. 24, т. 8 от ПОДОС/.
Елка Петрова: След като не е представил доказателства към Заявлението, значи, не е подадено Заявление за отсъствие от заседание на ОС. Предлагам процедура за гласуване: да бъде указан срок 2-дни за представяне на доказателства.

Теодора Тодорова: 3-дневен срок на лицето Георги Ивов Кирилов е предоставен с връчване на Уведомлението от ОИК-Силистра.

Теодора Тодорова предлага на гласуване процедура по предложението на г-жа Петрова.

Предлагам процедурата да бъде гласувана.

ГЛАСУВАЛИ „ЗА“ – 3 – Елка Петрова, Нювит Хасанова, Даниела Драгостинова
ГЛАСУВАЛИ „ПРОТИВ“ – 6 - Теодора Тодорова, Иванка Милушева, Гинка Катева, Ванушка Георгиева, Добринка Кирчева, Десислава Костова.

Предложението  не е прието.

Теодора Тодорова: Г-н Кирилов, предвид многото отсъствия от заседания на ОС-Силистра и ПК към ОС-Силистра, смятам, че Вие сте в невъзможност да участвате в работата на ОС-Силистра. Как виждате вашето участие в следващите месеци до предстоящите местни избори?

Георги Кирилов: Планирам да участвам. Например за месец януари 2019, февруари 2019 бях планирал да участвам, но бях възпрепятстван. За месец март 2019 г. също исках да участвам, но влязох за лечение.

Теодора Тодорова: Каква е гаранцията, че няма да бъдете отново възпрепятстван?

Отговор на този въпрос не беше даден.

Заседанието продължи без по-нататъшно присъствие на г-н Георги Кирилов.

Беше прочетен проект за Решение № 314-МИНР от Председателя на ОИК-Силистра Теодора Тодорова.

Обсъждане по проекта в частта назначаване на СТАНИСЛАВ АТАНАСОВ СТОЙКОВ – следващ от листата на БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, не бяха направени.

Решението беше гласувано след обсъждане за евентуално гласуване ПРОТИВ от г-жа Елка Петрова.

Председателят на ОИК-Силистра Теодора Тодорова отправи предложение, мотивите, които иска да изложи г-жа Петрова да бъдат изложени писмено.

Проектът за решение е подложен на гласуване:

ГЛАСУВАЛИ „ЗА“ – 6 - Теодора Тодорова, Иванка Милушева, Гинка Катева, Ванушка Георгиева, Добринка Кирчева, Десислава Костова.

ГЛАСУВАЛИ „ПРОТИВ“ – 3 – Елка Петрова, Нювит Хасанова, Даниела Драгостинова
Решение № 314-МИНР е прието.

Решението е прието с 2/3 от гласовете на присъстващите членове на ОИК-Силистра

Прилагаме без редакция становището за гласуване „ПРОТИВ“  Решение № 314-МИНР на г-жа Петрова.

ДО ОИК СИЛИСТРА

                      ОСОБЕНО МНЕНИЕ 

                            ОТ

ЕЛКА РУСЕВА ПЕТРОВА –ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОИК СИЛИСТРА, ВЪВ ВРЪЗКА С  РЕШЕНИЕ 314-МИ/ Р/15.04.2019Г ПО ОИСА НА ОИК СИЛИСТРА

               СЧИТАМ, ЧЕ РЕШЕНИЕТО НА ОИК СИЛИСТРА Е НЕЗАКОНОСЪОБРАЗНО, ПОРАДИ ТОВА, ЧЕ НЕ СА СПАЗЕНИ  НОРМАТИВНИТЕ РАЗПОРЕДБИ.

   СЛЕД КАТО СЕ ЗАПОЗНАХМЕ С ПРЕПИСКАТА , ПРЕДОСТАВЕНА ОТ ОС СИЛИСТРА И СЪОТВЕТНО  СЛЕД ЛИЧНОТО ИЗСЛУШВАНЕ НА ОБЩ.СЪВЕТНИК Г-Н ГЕОРГИ КИРИЛОВ СЕ УСТАНОВИ, ЧЕ РЕАЛНО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОС СИЛИСТРА Е БИЛ УВЕДОМЕН ПО НАДЛЕЖЕН ПИСМЕН РЕД ОТ НЕГО/ПРЕДСТАВЕНИ СА СЪОТВЕТНИТЕ ЗАЯВЛЕНИЯ  В ТАЗИ НАСОКА/ .

  В ЗАЯВЛЕНИЯТА СИ ОБЩИСТНИСКИЯ СЪВЕТНИК Е ВПИСАЛ АНГАЖИМЕНТ , ЧЕ ЩЕ ПРЕДСТАВИ ПИСМЕНИ ДОКАЗАТЕЛСТВА , ЗА НЕГГОВОТО УВАЖИТЕЛНО ОТСЪСТВИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЯ НА ОС СИЛИСТРА  ПРИ ПОИСКВАНЕ,  НО РЕАЛНО УКАЗАНИЕ ОТ Председателя на ОС Силистра  В ТАЗИ НАСОКА Е НЯМАЛО  .   Това е пропуск  на Председателят на ОС Силистра, който е следвало да бъде санирано от ОИК  Силистра.

    Всъщност   ОИК е контролна инстанция и следваше да даде подходящ  срок / аз лично направих процедурно предложение в тази насока , а именно в двудневен срок да се представят , но не се прие / , в който общ.съветник да депозира писмени доказателства за периода 2017г-2018г, в  който е отсъствал  от съответните заседания на ОС Силистра.

  Поради това, че нито Председателят на ОС Силистра, нито ОИК Силистра  са  дали възможност на общ.съветник да представи документация за отсъствията му , с които да бъдат приложени и да подкрепят неговите Заявления  то се оказва , че крайното Решение на ОИК  противоречи на законовите разпоредби и практики  и същото  се явява  неправилно !!!!

Останалите членове на ОИК-Силистра гласували ПРОТИВ г- жа Нювит Хасанова и Даниела Драгостинова не пожелаха да впишат в протокола или да изкажат устно мотивите си по начина на гласуване.
2. По втора  точка от дневния ред докладва Т. Тодорова - Разглеждане на уведомление от Общински съвет – Силистра относно  предсрочно прекратяване на правомощията на общински съветник Десислав Димов Пенчев

Теодора Тодорова: В ОИК-Силистра е входирано Писмо от председателя на ОС-Силистра с изхо. № 3370/15.04.2019 г. , наш Вх. № 00587/15.04.2019 г. 12:00 ч., придружено от Заявление от общински съветник Десислав Димов Пенчев, който заявява желанието си да му бъдат прекратени пълномощията като общински съветник.
Членовете на ОИК-Силистра се запознаха с преписката.

Т. Тодорова обяви: Следващо заседание на ОИК-Силистра – 18.04.2019 г., 18:00 ч.

В точка Разни обсъждания не бяха направени.

Закривам заседанието в 19.00 часа, 15.04.2019 г.
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
/Теодора Тодорова/

 
СЕКРЕТАР НА ОИК: 
/Нювит Хасанова/
